

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č.1

NÁZEV ZAKÁZKY

BOURACÍ PRÁCE NA ŠKOLNÍ FARMĚ NA ZEMĚDĚLCE - 1. ETAPA

SPISOVÁ ZNAČKA:	CN/200/CN/21	ČÍSLO JEDNACÍ:	532/22/CN	SYSTÉMOVÉ ČÍSLO VZ:	P21V00000734
ODKAZ - EZAK:	https://ezak.cnpk.cz/contract_display_9051.html				
ODKAZ VVZ:					
ODKAZ TED:					
ZADAVATEL:	Střední škola zemědělská a potravinářská, Klatovy, Národních mučedníků 141				
SÍDLO:	Národních mučedníků 141, Klatovy, 339 01	IČO:	61781797		
STATUTÁRNÍ ZÁSTUPCE:	Ing. Vladislav Smolík - ředitel				
POVĚŘENÁ OSOBA:	Ing. Dagmar Častová				
ADMINISTRÁTOR:	Centrální nákup Plzeňského kraje, příspěvková organizace				
SÍDLO:	Vejprnická 663/56, 318 00 Plzeň	IČO:	72046635		
STATUTÁRNÍ ZÁSTUPCE:	Mgr. Bc. Jana Dubcová, ředitelka				
POVĚŘENÁ OSOBA:	Ing. Tomáš Bek				
E-MAIL:	tomas.bek@cnpk.cz				
DRUH VZ:	Stavební práce	REŽIM VZ:	Podlimitní	DRUH ŘÍZENÍ:	ZPŘ
FINANCOVÁNO Z EU:					

Zadavatel poskytuje prostřednictvím administrátora v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále „ZZVZ“), vysvětlení zadávací dokumentace k výše uvedené veřejné zakázce.

Dne 1.2.2022 byla doručena žádost o vysvětlení zadávací dokumentace od jednoho dodavatele, na kterou zadavatel tímto odpovídá.

Dotaz č. 1:

U objektů SO39 a SO37 není zřejmý objem odpadu s obsahem azbestu. Položka 7 a 8 má shodný celkový objem. Dle prohlídky staveniště je obsah odpadu s azbestem nižší. Žádáme o upřesnění objemu dopadu, suti a odpadu s azbestem.

Dotaz č. 2:

U objektu SO34 není uvedena položka odpočet železa. Máme uvést odpočet železa “pod čarou”? Popřípadě, jak máme postupovat. Týká se i odpadů železa u ostatních objektů.

Dotaz č. 3:

Na celkové demolici je počítáno s odvozem betonové suti. Nebylo by možné a vhodnější, počítat s nadrcením betonové suti a následně ji využít při zásypu podzemním prostor? A snížit tím náklady na přepravu odpadů a CO2.

Odpověď zpracovatele PD :

Odpověď č. 1:

Doplněna pol.č. 9 pro SO 37 a pol. č. 9 pro SO 39 kde je specifikováno předpokládané množství azbestu.

Odpověď č. 2:

Doplněna položka č. 6 pro objekt SO 34, pol. č. 8 pro SO 37 a pol. č. 8 pro SO 39, kdy dodavatel může kalkulovat výtěžnost z železa. V rámci PD není možné přesně určit množství. Musí dle zkušeností vyhodnotit dodavatel bouracích prací.

Odpověď č. 3:

Vzhledem k dalšímu rozvoji areálu, by pak takto zasypané prostory musely být znova vytěženy a sanovány na potřebné únosnosti. Zadavatel trvá na odvozu.

Doplněná projektová dokumentace:

Příloha č. 3 – Soupis prací a výkaz výměr-Nový

Upozornění:

Vzhledem ke změně zadávací dokumentace zadavatel **prodlužuje** lhůtu pro podání nabídek do **10.2.2022 do 10:00 hodin.**

V Plzni

V zastoupení zadavatele:

Ing. Tomáš Bek
administrátor
Centrální nákup Plzeňského kraje,
příspěvková organizace